



到高唐街道社区卫生服务中心检查指导。

市卫生健康委：督导我县卫生健康系统疫情防控工作

本报讯（记者 曾露 文/图）3月22日，市卫生健康委一级巡视员程超带领市卫生健康委第三督导组到我县开展卫生健康系统疫情防控督导。

督导组一行分组前往县人民医院、黄岩集中隔离医学观察点、高唐街道社区卫生服务中心、巫峡镇中心卫生院、村卫生室等地，通过听取汇报、查阅资料、询问访谈、电话督导等方式，实地查看并指导医疗机构服务管理、集中隔离点防护、物资储备等疫情防控相关工作。

督导组对疫情防控工作给予了肯定，并对下一步工作提出要求。督导组要求，要进一步提高认识，坚决落实党中央关于从严抓好疫情防控工作的决策部署，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇。要进一步压实责任，严格落实“四方责任”要求，切实做到思想到位、值守到位、备战到位、应对到位、责任到位。要进一步落实落细防控措施，强化车站、码头管控力度，做好物资储备，加强重点物品、重点环境消杀，做好进口冷链食品全链条防控措施。要进一步强化防控宣传，普及科学防控知识，及时回应群众关切。

副县长乔溯一同检查。

本报讯（记者 陈久玲）当前，国内部分地区疫情出现反弹，我县各重点文化娱乐场所等领域常态化疫情防控相关工作做的怎么样？记者在城区进行了采访。

3月22日，记者来到新华书店看到，出入口工作人员正提醒来往人员进行戴口罩、扫码、测体温、信息登记等防疫要求。进入书店内，市民需按照防疫要求在阅读、买书期间全程佩戴口罩。

期间，记者还走访了城区电影院、健身房、游乐场等文化娱乐场所，发现均有工作人员进行“两码”查验和信息登记，常态化疫情防控做到了可查询、可追踪、精而准、准而快。同时，我县市民自觉遵守疫情防控相关规定，

不参与聚集，如今，各文化娱乐场所来往人员寥寥无几。

“在疫情防控形势下，大家为了减少传播风险，健身房的人群比以往少了很多。”锐派健身健身教练王珊告诉记者。

据了解，为降低疫情传播风险，各文化娱乐场所严格执行“预约、限流、错峰”要求，加强来往人员登记、体温监测、环境通风消杀频率、员工健康管理等常态化疫情防控工作，并储备数量充足的口罩、消毒液等物资，做到进

一步科学精准防控，强化重点环节管理，守牢疫情防控防线。

如今疫情依旧严峻，防控工作仍然不可懈怠。县卫生健康委提醒广大市民：认真落实疫情防控要求，非必要不聚集，尽量减少聚集性活动。出入公共场所配合做好扫码、测温、登记等防控工作，坚持正确佩戴口罩、勤洗手、常通风、“一米线”“公筷制”等良好卫生习惯。

市场监管局：疫情防控调度会召开

本报讯（记者 曾露 通讯员 鲁雪）3月21日，县市场监管局召开疫情防控调度会，并开展进口冷链食品疫情防控应急演练。

会上传达了3月19日全国、市、县疫情防控调度工作会议精神，部署了当前全县市场监管领域的疫情防控工作，并听取了相关科室和市场监管所对近期疫情防控

工作的汇报。

会议强调，要统一思想认识，提高政治站位。当前全国、全市疫情多点散发，要充分认清疫情防控的严峻形势和面临的巨大压力，把思想和行动统一到中央和市委县委决策部署上来，坚决打赢疫情防控这场硬仗。要压实工作责任，做实做细工作。相关业务科室要再研究部署、细化措施、明确

责任，建立机制，织密织牢疫情防控网，确保做到守土有责、守土尽责。要突出工作重点，坚决守牢防线。聚焦重点领域、重点行业，落实专人，抓好进口冷链食品经营单位风险排查，牢守“外防输入”第一道防线；加强监测预警工作，切实发挥零售药店“哨点”作用；做好重点人群“应检尽检”，强化与县疾控、县卫健委等部门联动，加强信息

共享。

会后，为科学精准快速高效处置新冠病毒核酸检测阳性食品，参会人员以桌面推演的形式开展了进口冷链食品疫情防控应急演练，进一步梳理了出现进口冷链食品突发疫情后各单位的职责分工和工作流程，提高了相关业务科室和市场监管所对进口冷链食品疫情防控应急处置能力。

交通执法支队：全力以赴防疫保畅 筑牢交通安全屏障



检查人员正在对走水路的乘客进行防疫信息登记检查。

本报讯（记者 侯月 通讯员 漆薇 文/图）近期，县交通执法支队城区、江南、江北大队、水上大队，对各自管辖的区域，实行全覆盖防疫检查。

本次检查，重点排查道路客运、货运、运输站场、出租汽车、水陆客运等交通运输方面，以防止新冠疫情通过运输环节传播。一是检查道路客运车辆、公交车、班线客船严格按交通运输防疫指南实施消毒、通风等防控措施；二是督促驾驶员、从业人员和乘客运输全程佩戴口罩；三是敦促运输企业做好旅客防疫登记工作。

巫山：市民自觉遵守防疫规定

**做好新冠肺炎疫情常态化防控
倡导文明健康饮食新风尚**

市委宣传部 市文明办 宣

**勤洗手
戴口罩
常通风**

**一米线
讲科学
严防控**

市委宣传部 市文明办 宣